



◆林峯呼籲大家勿輕信網上虛假傳聞。

稱欠偏財運 澄清張馨月家境小康



◆林峯向觀眾派發小馬公仔。

香港文匯報訊(記者 達里)林峯前晚以表演嘉賓身份出席沙田馬場煞科日,獻唱《愛在記憶中找你》及《愛在三千的宇宙》兩首歌曲,不少馬迷在賽事完結後也留在沙圈欣賞林峯演出,當然也少不了大批峯迷入場支持。林峯坦言有偏財運,讚因因騎術佳不畏高,自嘲騎術不及因因叻;林峯指太太張馨月家是小康之家,呼籲大家勿輕信網上虛假傳聞。至於太太早前以低胸打扮去理髮,林峯稱不會干涉太太裝扮。

◆林峯一家三口共享天倫之樂。網上圖片



林峯不干涉 太太穿低胸裝

林峯坦

言自己沒有博彩運,只知道賽馬有獨贏和位置,甚至平時也沒有抽獎運,笑稱多數是他出錢讓人抽獎。對於電影《九龍城寨之圍城》叫好叫座,屢破紀錄,林峯表示電影團隊尚未舉行慶功宴,他說:「因為導演和其他演員都有其他工作,要集齊我們『四子』很難,希望之後可以搞得成。」笑指林峯到時要拿錢出來被抽獎,他不介意道:「當然要了,不過排隊都未到我先,會排在古天樂之後。」

自嘲騎術不及因因

至於林峯有沒有想過做馬主,他說:「有認識的朋友都是馬主,之前也有問過我有沒有興趣夾份,但我平時入馬場機會不多,所以未有打算。」林峯稱因因拍劇有學過騎馬,笑稱自己有點畏高,因為香港馬匹身形比較高大,他說:「女兒反而喜歡動物,她兩歲多

就開始騎馬,一點都不怕。」提議林峯可以買一匹馬讓女兒騎時,他笑道:「買一匹馬很貴的,或者休儒馬就可以。」

日前,有網友為林峯太太張馨月平反,指她家境本身也富裕,媽媽原擁有飲食王國,所以嫁給林峯不是貪圖其身家,林峯稱傳聞不重要,表示親家也是小康之家。至於外母大人有意東山再起,林峯反問道:「在哪處聽回來的?可能她沒有講我知,不過傳聞不要信,網上傳聞大都是假的。」至於太太早前以低胸打扮去理髮,林峯除了大讚太太的新髮型,也羨慕對方的髮量多,更不介意她的裝扮,說:「天氣太熱很正常,夏天難道穿



◆林峯與峯迷合影留念。

冬裝?看場合應該穿什麼就穿什麼。」而林峯有份演出的穿越劇《回到三國》在深夜時段重播,他坦言自己甚少看回自己的作品,不是因為怕看到舊模樣,而是拍攝時已知道劇情,而且他喜歡接受新挑戰,即使自己的歌曲也很少收聽。



張敬軒感恩Sammi提攜出埠表演 鄭秀文憶為事業搏殺辛酸淚如雨下

香港文匯報訊(記者 阿祖)鄭秀文(Sammi)前晚(14日)在紅館舉行第三場「You & Mi 鄭秀文世界巡迴演唱會2023」,開騷前她在後台玩夾盲盒扭蛋,又跟自己新碟《SOUND OF MI》一比一人形紙板布置合照,非常風騷與興奮。而過億票房電影《九龍城寨之圍城》監製莊澄、邱禮濤導演、歌手鄭融、周勵淇、胡蓓蔚、胡定欣、黃智雯和DJ主持朱薰等前來捧場,入場前在後台打卡和抽盲盒,玩得開心。

前晚Sammi換上皮革晚裝配金屬頸飾,與表演嘉賓張敬軒合唱。當她介紹軒仔出場時笑說:「我叫我『阿仔』,但啱家啲人叫我『阿公』。」然後軒仔從升降台出場時,全場歡呼,合唱《笑忘書》後,軒仔輕吻Sammi手背,引觀眾尖叫。Sammi對軒仔說:「好多年前你做過我演唱會嘉賓。(係呀。)咁你嗰陣時叫做軒仔,啱家都係。」

啱家就叫做軒公,即係升咗呢,仲要係幾何級咁升。軒仔說:「我唔知呢個名嘍邊度嘍?起碼要去到阿公嘅年紀先啦。」Sammi坦言之前兩場嘉賓都是比較新一代的歌手,軒仔細細說:「其實我讀書嗰陣都有睇《大頭綠衣門殭屍》,啱家我開騷,有時嗰後輩嘅到,例如嗰晚嗰個後輩歌手(林家謙),佢話九歲聽我首《酷愛》。今晚輪到我,山水有相逢。」全場爆笑。

大馬開騷帶軒仔做嘉賓

軒仔說:「我要好多謝Sammi,佢係我的恩人。其實唔多歌手會帶我哋新人出埠表演,但我好開心,當年我係新人嘅時候,Sammi帶我去到馬來西亞做佢演唱會嘅表演嘉賓,我好多謝佢。」Sammi說:「其實一代一代咁帶出嚟,你啱家都係大人,要帶新人出嚟。」然後軒仔唱《隱形遊樂場》,觀眾聽出耳油。

Sammi前晚特別感性,在演唱過去十次提名金像獎最佳女主角獎項的電影歌曲時,看見影片片段和全場觀眾大合唱,她感觸落淚。她說:「唔知係咪

人老咗就容易感觸,頭先睇返一啲自己電影嘅歷程,嘩,原來我嘅青春、我嘅少艾、我畢生嘅努力都放咗喺工作裏面,一眨眼就已經過咗三十幾年。我今日開演唱會,見到依然有咁多人支持,一直陪伴我成長嘅你哋,我覺得好感觸和感動,令我覺得將我青春奉獻晒喺工作上面係好值得。」然後Sammi唱《萬物有時》時淚如雨下,幾乎唱不下去,全場歌迷用掌聲和歡呼聲為Sammi打氣。

演唱會尾聲, Sammi換了新裝,以牛仔大西裝短褲襯白色小背心,唱出舊作《記認》,並走近觀眾席,其間她看到大銀幕的自己兩臂結實的三頭肌時,不禁大叫:「嘩,OMG,好有型呀。」

◆ Sammi以牛仔大西裝短褲襯白色小背心騷靚美身形。

笑言奪走洪卓立「第一次」 許靖韻盼早日出合唱歌

香港文匯報訊(記者 子棠)許靖韻(Angela)日前於肇慶舉行《THIS CHAPTER 2024 許靖韻這一章巡迴音樂會》,適逢音樂會於畢業季舉行,Angela送上《我們的紀念冊》一曲給現場剛畢業的同學仔,又分享自己剛畢業踏入職場的感受,為同學們打氣加油。當晚,Angela請來同門師兄洪卓立(Ken)擔任表演嘉賓,Angela還打趣稱奪走了Ken的第一次;談到初認識時的對話點滴時,Angela再直指二人互寸比合作多。

當Angela與Ken合唱《在加納共和國離婚》後,Ken大爆自己是首次當音樂會嘉賓:「就算自己公司藝人,都係第一次。我哋識咗十幾年,好少喺台上合作唱歌。」

Angela坦言一入公司便認識Ken,在很多活動上都見到,二人「互寸」的時候的比合作更多:「嗰陣時我啱啱入公司,又會成日嘍活動撞,我係100% E型(外向型)人,我會成日撩100% I型(內向型)人嘅Ken講嘢,講到佢覺得我好煩,成日叫我收聲,哈哈。我哋嘅友誼就係咁而建立起嚟。」引來全場大笑。隨後,向來感性的Ken在獨唱《回到最愛的那天》時,被歌曲感動落淚。

音樂會後,Angela及Ken分別於社交平台大談音樂會感受,Angela表示感謝Ken將他的第一次「畀咗佢」,隨即引來Ken留言:「你能否write清楚小小(少少) what is first time?」Ken亦在自己的社交平台寫道:「不知道有沒有機會真真正正出一首合唱歌呢?」Angela迫不及待謂:「快啲啦!」



◆許靖韻指與洪卓立互寸比合作多。

拍片約粉絲澳門見 韓團EPEX晒流利中文

香港文匯報訊 韓國人氣男團EPEX,最近宣布將於8月17日在澳門舉行EPEX 2nd FANCON《青春時節》IN MACAU巡演。由於這是8位男孩的第一個澳門FANCON,因此他們除了準備全新的演出、最新的歌單及豐富的粉絲福利,還親自拍攝了問候影片,表達他們對ZENITH(EPEX粉絲名稱)的想念。影片開始,EPEX 8位成員就熱情地用中文向粉絲打招呼:「Eight Apex!大家好,我們是EPEX!」MU以韓文率先問

大家:「ZENITH們~你們知道8月17日是什麼特別的日子嗎?」幾位成員隨即裝作思考的樣子,十分可愛。

之後,JEFF便回答:「沒有錯!我們終於要去澳門與粉絲見面了!」還大聲地說:「MACAU!」即時引來全隊EPEX歡呼拍掌。BAEKSEUNG透露:「聽說大家等了我們EPEX很久,所以我們正加倍用心地準備演出。」承諾會送上一個精彩的演出給大家。而YEWANG則以中文跟香港和澳門的粉絲說:「到時候見嘍!」精彩的演出。



◆韓團EPEX承諾會送上一個精彩的演出。

香港文匯報訊(記者 阿祖)組合草蜢成員蔡一傑(傑少)開設的YouTube頻道《傑少煮意》向來深受觀眾歡迎,4年間拍攝過百條煮食教學片,累積近20萬訂閱者。傑少為粉絲們帶來好消息,宣布推出《傑少煮意》實體書。首次出個人實體書的他說:「每道餸菜由採購,到洗、切、煮,每個步驟都花盡心思,希望將這份心思擺落書,等大家可以作為紀念。」他將於本月17日在書展舉行簽書會,與書迷見面兼分享下廚心得。《傑少煮意》分為5大篇章,包括「傑少拿手菜」、「回憶的味道」、「家常煮意」、「好友同聚」和「周遊列國好味道」,合共收錄46個食譜。而「好友同聚」中的「古天樂炒米粉」更是引人入勝,傑少笑說其本身是星洲炒米:「以前同古天樂一齊拍戲,知道佢成日食星洲炒米,佢話因為熱食好食,凍咗都好食。同理材料又多,營養亦都相對地多,所以佢好鍾意食。」提到「回憶的味道」,傑少直言最具代表性的必定是蒸肉餅,他說:「佢係同媽媽,兒時回憶畫上等號。」傑少憶起小時候住在屋邨的日子,食飯時間總會聽到鄰居剝肉餅的砧板聲。他說:「聽到剝剝剝砧板聲,你就知啱家人今晚有肉餅食,所以肉餅係充滿回憶。」至於觀眾最愛,傑少表示一定是洋蔥豬扒,而在《傑少煮意》YouTube頻道中,洋蔥豬扒的教學影片觀看次數更超過一百萬,非常厲害。傑少煮過過百道餸菜,但原來他會避免烹調多油的食物。他說:「我唔會喺屋企煮要用好多油嘅食物,因為好怕炸完咗油唔知用嚟做咩,不如出街食。」草蜢最近忙於舉行巡迴演唱會,傑少透露少了時間親自下廚招呼好友,他說:「大家各有各忙,希望日後多啲空閒時間可以煮下嘢食,但係我又鍾意走Tour開演唱會,見下各地嘅歌迷,所以魚與熊掌好難揀。」



◆蔡一傑派心霖粉。

蔡一傑出書分享下廚心得